
 

  
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 
村上民商ニュース① 
 

NO.584  村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272 ＦＡＸ62-7392 2024/11/4 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

１１

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

１１

月
１２

日
（
火
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

１１

月
８
日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

申込受付中 

 

※申込をご希望の方は民商へご連絡をお願いします。 

１年に２回は受けましょう！大腸がん検診 

●採便 １１月 1１日(月)または 1２日(火)の朝までに 

●回収 １１月 1１日(月)と 1２日(火) 

  
 ※１２日(火)の午前１１時までに 

  民商事務所へ届けてください。 検便は１回分、 

簡単！痛くない！ 

※検便の容器は、来週お届けします。 

控
除
証
明
書
等
は
大
切
に
保
管
を 

確
定
申
告
や
年
末
調
整
で
使
い
ま
す 

 

◆
生
命
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
地
震
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書
な
ど 

 

国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書
は
、
１０
月
下

旬
か
ら
１１
月
上
旬
に
か
け
て
、
順
次
郵
送
と

な
り
ま
す
。 

民
商
の
紹
介
を
お
願
い
し
ま
す 

 
記
帳
、
大
切
で
す
！ 

 

                        

日
々
の
売
上
、
仕
入
や
経
費
の
自

主
記
帳
は
と
て
も
重
要
で
す
！ 

自
分
の
商
売
を
数
字
で
つ
か
む
た

め
に
も
日
々
の
記
帳
を
し
ま
し
ょ

う
。
パ
ソ
コ
ン
記
帳
も
大
い
に
活

用
し
ま
し
ょ
う
。 

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
、
記
帳
や
確
定
申
告
、
青
色
申
告

な
ど
、
相
談
を
求
め
る
業
者
は
大
勢
い
ま
す
。
知
り

合
い
の
業
者
に
民
商
を
紹
介
し
て
く
だ
さ
い
。
ま

た
、
月
５
０
０
円
の
商
工
新
聞
を
知
人
友
人
や
商
売

を
し
て
い
る
方
に
す
す
め
て
下
さ
い
。 

 



 
 

★民商会員とその配偶者は新規加入の年齢制限はなく、条件を問わず加入できます。 

★同居家族、従業員の方も加入できます。  ★共済会費は、毎月１，０００円。 

★加入希望の方は民商へご連絡をお願いします。 

【見舞金・祝金】 
◆入院見舞金…１日 3,000 円 

（３日以上の入院で請求可能、１日目から見舞金が受け取れます） 
 

◆安静加療見舞金…１年に１回 5,000 円  
 

◆結婚祝金…20,000 円 
 

 ◆出産祝金…20,000 円（女性の共済加入者のみ） 
 

◆長寿祝金…50,000 円 

 
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

村上民商ニュース② 
 

NO.584  村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2024/11/4 

 

ース 

 

定
額
減
税
補
足
給
付
金
（
調
整
給
付
） 

手
続
き
を
お
忘
れ
な
く 

定
額
減
税
に
お
い
て
、
減
税
し
き
れ
な
い
と
見
込

ま
れ
る
方
へ
の
給
付
で
す
。
既
に
対
象
者
へ
給
付

金
の
お
知
ら
せ
文
書
は
郵
送
し
て
い
ま
す
。
給
付

金
の
受
取
に
は
１０

月
３１

日
（
木
）
ま
で
に
必
要
書

類
を
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

 税
務
署
か
ら
対
象
事
業
所
へ
年
末
調
整

関
係
の
封
筒
が
届
い
て
い
ま
す
。
中
に

は
納
付
書
な
ど
が
入
っ
て
い
ま
す
の
で

紛
失
し
な
い
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。 

民
商
の
共
済
へ
加
入
を 

～
民
商
の
共
済
～ 

 

 

３
日
以
上
の
入
院
を
し
た
ら･･･

 

「
入
院
見
舞
金
」
の
請
求
を
お
忘
れ
な
く 

  

■
３
０
日
以
内
の
入
院
は
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

又
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

■
３
１
日
以
上
の
入
院
は
、
診
断
書
や
退
院
証
明 

書
が
必
要
と
な
り
ま
す
。 

他
の
保
険
に
加
入
し
て
い
る
場
合
、
そ
の
保
険 

で
使
用
す
る
診
断
書
な
ど
の
コ
ピ
ー
の
提
出
を
。 

診
断
書
が
な
い
場
合
は
、
民
商
か
ら
「
簡
易
な 

診
断
書
」
を
お
渡
し
し
ま
す
。 

  

■
７
５
歳
以
上
の
方
が
入
院
し
た
場
合
は
、
入
院 

し
た
日
数
に
か
か
わ
ら
ず
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

ま
た
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

※
入
院
な
ど
を
し
た
場
合
は
、 

民
商
へ
連
絡
を
お
願
い
し
ま 

す
。
請
求
書
を
記
入
し
て
頂 

き
ま
す
。 

 ☆
従
業
員
の
方
も
加
入
で
き
ま
す
。 

☆
共
済
会
費
は
、
毎
月
１
，
０
０
０
円
。 

 

☆
加
入
希
望
の
方
は
、
民
商
事
務
所
に
ご
連
絡
を 

 
 

お
願
い
し
ま
す
。 

 

１０

月
１
日
か
ら
改
正 

新
潟
県
最
低
賃
金 

９
８
５
円
に 

 

１０

月
１
日
か
ら
最
低
賃
金
が
９
８
５
円
に
な
り

ま
し
た
。
会
社
員
、
パ
ー
ト
な
ど
の
時
間
額
で
す
。

９
月
３０

日
ま
で
の
最
低
賃
金
は
、
９
３
１
円
で
し

た
。
最
低
賃
金
額
を
確
認
し
ま
し
ょ
う
。 


